



Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей №132

МАЙ, 2022 г.

Ежемесячная информационная газета для заботливых родителей.

Спешим поделиться новостями

В этом выпуске:

1. Дошколята из старшей группы отпраздновали день Земли!
2. Праздник Светлой Пасхи!
3. С детского сада – к нормам ГТО
4. Детский сад - наш общий дом, пусть будет чисто и уютно в нём!
5. День пожарной охраны!
6. Городской конкурстецов!
7. Гала – концерт фестиваля самодеятельного творчества работников образовательных учреждений

ПРАЗДНИКИ ВЕСНЫ



Главный редактор:
педагог-психолог: Гончарова Е.В.

Дошколята из старшей группы №8 отпраздновали день Земли!

Весной проводятся самые различные мероприятия, которые связывает воедино одна цель: привлечь как можно больше внимания к многочисленным проблемам нашего общего дома – Земли, и научиться быть как можно более внимательными к хрупкой и беззащитной окружающей человека среде.

День Земли в детском саду проводится для расширения экологических знаний, воспитания у детей гуманного отношения к природе и чувства ответственности за все живое на нашей планете.

В рамках этого праздника 20 апреля, в старшей группе №8 с детьми были проведены разные формы организованной деятельности, главной задачей которых было привлечь внимание дошкольников к проблемам окружающей среды и формирования у них экологически осмысленной культуры личности и осознано правильного отношения к нашей планете — Земля.

*Мы должны любить нашу планету.
Земля – это наш общий большой дом,
в котором человек – хозяин.
И этот хозяин должен быть добрым и заботливым.*



Праздник Светлой Пасхи

Пасха – это один из самых ярких, веселых, интересных религиозных праздников для детей и взрослых. Именно Пасха считается семейным праздником, к которому готовятся все члены семьи.

Не остался незамеченным этот праздник и в нашем детском саду. В преддверии праздника в группах состоялись весенние развлечения.



Дети слушали песни о весне, читали стихи, отгадывали загадки, раскрашивали бумажные яйца. Играли в традиционные пасхальные игры: «Колокольчик», «Пасхальное приветствие», «Найди пару яичку». Развлечение, посвященное Пасхе, не обошлось без подвижных игр. Это замечательная возможность разучить русские народные игры. Для состязаний в быстроте и ловкости детям участвовали в эстафете с пасхальными яйцами. Они с легкостью справились с заданием «Пронеси яйцо в ложке», показали свою ловкость в игре «Прокати яйцо».

Пасха для детей – это, прежде всего, знакомство с историей, которую они, возможно, еще не до конца понимают и воспринимают. В силах педагогов и родителей рассказать детям эту историю настолько красочно и доступно, чтобы они прониклись атмосферой святого праздника.



С детского сада - к нормам ГТО!

Сдать ГТО совсем непросто,
Ты ловким, сильным должен быть,
Чтоб нормативы победить,
Значок в итоге получить.
Пройдя же все ступени вверх,
Ты будешь верить в свой успех
И олимпийцем можешь стать,
Медали, точно, получать!
Вперед, к победам, дошколенок!



С 25 по 27 апреля 2022 года прошёл городской фестиваль Всероссийского физкультурно – спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди дошкольных образовательных учреждений. Наши воспитанники с удовольствием приняли участие в этом важном мероприятии, каждому было интересно узнать, насколько он силен, ловок и быстр. Конечно, мы проводим большую работу у себя в учреждении по физическому развитию детей, огромную поддержку нам оказали и родители, которые дополнительно занимались с детьми дома. Несмотря на строгие требования к выполнению тестов, ребята справились с заданиями, показав свою выносливость, быстроту и ловкость.



ДЕТСКИЙ САД - НАШ ОБЩИЙ ДОМ, ПУСТЬ БУДЕТ ЧИСТО И УЮТНО В НЁМ!

Весна - это не только время пробуждения природы, но и пора наведения чистоты и порядка.

30 апреля весь наш дружный педагогический коллектив принял участие в экологическом субботнике по уборке территории детского сада и закреплённой прилегающей территории.



Погода нас порадовала солнцем и теплом. Коллектив детского сада дружно вышел на субботник по очистке территории. Весело и легко работать, когда все вместе, когда дружно. Несколько часов работы и территория детского сада словно преобразилась. Все рады чистоте и красоте и дети, и сотрудники, и родители, и сама природа. И как приятно смотреть на мир, который стал ещё красивее благодаря нашим стараниям.

Спасибо всем, кто принял участие в субботниках!



ДЕНЬ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

30 апреля – день самых отважных и смелых людей «День пожарной охраны». Вопрос пожарной безопасности особенно актуален. Повышенная детская любознательность и стремление к самостоятельности, нередко приводит к возникновению опасных ситуаций. Мы как обычно с детьми в детском саду решили не пропускать такой праздник и решили провести ряд мероприятий. Были проведены тематические занятия. В рамках, которых прошли беседы на темы: «Огонь — друг или враг», «Знает каждый гражданин этот номер — 01», «Спички не тронь — в спичках огонь»; читали произведения по данной теме; организовали игры: «Укротители огня», «Бом-бом, загорелся Кошкин дом»; показали детям презентацию: «Правила пожарной безопасности».

Дети, пополнили свои знания по пожарной безопасности, познакомились с профессией пожарника, его роли и значении. Узнали о правилах противопожарной безопасности.

Уважаемые родители! В период праздничных и выходных дней не забудьте с детьми проговорить правила безопасного поведения во время вашего отсутствия дома. Это время повышенной опасности для здоровья и жизни детей. Расскажите и объясните им о необходимости соблюдения правил безопасного поведения.

Регулярное повторение противопожарных правил поможет сохранить жизнь детей!





Уважаемые родители!

В период праздничных и выходных дней не забудьте с детьми проговорить правила безопасного поведения во время вашего отсутствия дома. Это время повышенной опасности для здоровья и жизни детей. Расскажите и объясните им о необходимости соблюдения правил безопасного поведения.

Регулярное повторение противопожарных правил поможет сохранить жизнь детей!





С Днём Победы!

Красоту, что дарит нам природа,
Отстояли солдаты в огне,
Майский день сорок пятого года
Стал последнею точкой в войне.



За всё, что есть сейчас у нас,
За каждый наш счастливый час,
За то, что солнце светит нам,
Спасибо доблестным солдатам —
Нашим дедам и отцам.

